

镇报集团推出H5互动产品 邀你留下毕业季里的深情话语

本报讯(记者 曾海蓉)夏日如约而至,毕业如约而来。总说毕业遥遥无期,转眼就要各奔东西,此时此刻,你一定有很多话想说,对老师、对同学、对父母、对自己……镇报集团“今日镇江”客户端推出《青春不散场 毕业寄语征集》H5互动产品,你可以在这里留下毕业季里最深刻的留言。

“再见了,互相嫌弃的老同学;再见了,来不及说出的谢谢”“感恩亲爱的老师,教我无限知识;感恩亲爱的同学,给我真挚友谊”“努力追梦,不负青春”……朝气蓬勃的你、青春激昂的你、沉稳有为的你,每一刻成长的美好,都将成为记忆中最灿烂的一抹光。告别校园,踏入下一个人生阶段,你一定有很多想要说的话,留在那个属于你的毕业留言册上。

一条留言就是一份珍贵回忆,一个祝福即是一份美好期许。欢迎扫描二维码,参与《青春不散场 毕业寄语征集》H5互动产品。我们将择优选择部分最佳留言,在报纸和“今日镇江”客户端进行发布,在这个夏天,留下属于你的独家记忆。



江大附院南侧临时停车场关闭 交警提示:市民尽量采用 公共交通方式前往江大附院

本报讯(通讯员 谈德捷 记者 翟进)因地块开发及封闭施工的需要,江大附院南侧临时停车场已于6月27日起封闭,不再提供停车服务。7月4日,京口交警发布出行提示,提醒前往江大附院就诊、办事的市民有序通行。

4日傍晚,记者在该临时停车场周边看到,原先可通行、停车的出入口已被水泥墙封住。据了解,此处原有车位500余个,主要供前往江大附院就诊、办事的市民停放机动车辆。即日起该地块封闭施工,将会对江大附院周边道路交通和院内停车秩序造成一定影响。对此,京口交警温馨提示:市民尽量采用公共交通方式前往江大附院,该院门前公交站台有多条公交线路供市民选择乘坐。机动车辆接送应做到“即停即走”。开车到江大附院接送亲友的,可以在解放路医院出口大门北侧上下乘客,不得妨碍交通。

确需开车前往医院的,可在医院院内停车场停放,或选择医院周边停车场、停车泊位停放。

驾驶员和行人应服从交警指挥疏导管理。京口交警大队将在江大附院门前安排警力进行管理疏导,对前往医院的车辆和途经车辆进行分流,请驾驶人注意观察提示标志,服从交警管理,提前做好查验手续,有序通行。



更多内容
可扫码关注
镇江晚报微信公众号



图片由京口交警提供

《市民防疫“绿宝书”》精华版上线

精选30条备受关注问题

市民防疫“绿宝书”

精华版

本报讯(记者 曾海蓉)7月4日,在四辑《市民防疫“绿宝书”》全部推出后,《市民防疫“绿宝书”》精华版如约上线。

记者了解到,此次精华版从此前四辑“绿宝书”中精选出最受市民关注的30条问题,涵盖社会面防控、交通出行防控、社区防控以及核酸检测与抗原居家检测指南,包括“公众日常佩戴口罩有什么注意事项?”“如何正确地洗手(七步洗手法)?”“出行前需注意哪些问题?”“如何安全收取外卖和快递?”“核酸检测排队等候时需注意什么?”等。

自5月19日推出首辑以来,“绿宝书”备受市

民关注,并广泛转发与收藏。此次选取四辑中最为关键、最为重要的内容推出“精华版”,就是为了进一步方便市民查阅。“前面的内容已经十分详尽了,精华版查阅使用起来更便捷。”不少市民表示。据悉,后期还将根据疫情防控形势和要求的变化,及时进行更新修订,推出后续产品。

值得一提的是,此前配合四辑“绿宝书”上线,还通过“镇江发布”公众号、“今日镇江”客户端等同步推出有奖竞答活动,共有超10万市民参与其中,在娱乐中收获知识,进一步提升了“绿宝书”宣传效果,让防疫知识入脑入心。



中共镇江市委办公室 镇江市卫生健康委员会 镇江报业传媒集团 编发

“讲文明 树新风”公益广告 镇江日报社 宣

呵护一个成长的心灵 托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚 优化未成年人成长环境

